

Приемная кампания - 2016

Опорный вуз открывает двери



В рамках создания первого регионального опорного технического университета проводился совместный - ВолгГТУ с ВолгГАСУ - День открытых дверей. 16 апреля он проходил на базе Волгоградского государственного технического университета.

А в холле второго этажа гостей традиционно ожидали представители всех факультетских студсоветов. А основное действо проходило в актовом зале, заполненном до отказа.

Игорь Леонидович Гоник поблагодарил пришедших на эту встречу без пяти минут выпускников школ, а стало быть, абитуриентов, и пожелал им поступать в опорный техуниверситет. «Волгоградский государственный технический университет заслуженно называют кузницей инженерных кадров», – подчеркнул проректор. За годы своего существования (с 1930 г.) вуз подготовил свыше 120 тысяч высококвалифицированных специалистов для самых различных отраслей экономики и прежде всего промышленности. Многие из них добились больших успехов на профессиональном поприще. И сейчас есть потребность в молодых специалистах высокой квалификации. Не случайно показатель трудоустройства у выпускников ВолгГТУ самый высокий в регионе – 85%. Игорь Леонидович назвал еще несколько характерных для вуза цифр в частности объем НИР и выпуска наукоемкой продукции за 2014–2015 гг. составлял свыше 300 млн рублей в год. При этом он отметил активное участие студентов в вузовской НИР. Так, в 2015 году магистратуру закончили более 280 политехников, на счету которых было свыше 1,5 тысячи научных публикаций, из них каждая третья опубликована в изданиях с высоким рейтингом.

Достоинство выглядит вуз и по другим показателям. И, конечно же, речь шла об объединении вузов ВолгГТУ и ВолгГАСУ. Предполагается, что в структуре опорного вуза будет 24 факультета, на которых будут обучаться более 20 тысяч студентов, соответственно значительно увеличится и количество абитуриентов. После выступления проректор ВолгГТУ И.Л. Гоник вручил дипломы и сувениры с вузовской тематикой победителям и призерам олимпиады «Звезда».

Затем было предоставлено слово проректору по учебной и воспитательной работе ВолгГАСУ О.В. Бурлаченко. Он вкратце рассказал будущим абитуриентам об истории архитектурно-строительного университета. Говоря о сегодняшнем дне, Олег Васильевич назвал основные направления подготовки и специальности, среди которых строительное и архитектурное направления, специальность «Монументально-декоративное искусство» и др. Оживление в зале вызвала информация об учебной пожарной части, созданной в горхозе, в своем роде уникальной для гражданского вуза.

О правилах приема рассказал ответственный секретарь приемной комиссии ВолгГТУ. Дмитрий Николаевич Гурулев. Ознакомиться с ними можно на сайте университета в разделе «Абитуриенту».

И как всегда, после общего сбора в отдельных аудиториях состоялось знакомство с факультетами, где деканы и замдеканов изложили подробную информацию о своих факультетах и ответили на все заданные вопросы. А на следующий день абитуриентов встречал ВолгГАСУ.

Светлана Васильева.

Фото Ильи Скворцова.